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Ïðèîðèòåò íà îïåðàöèèòå

Çà äà ìîæå åäèí èçðàç äà áúäå èçïúëíåí, òðÿáâà äà ñå îïðåäåëè â

êàêúâ ðåä äà ñå èçïúëíÿò îïåðàöèèòå â èçðàçà

Â ìàòåìàòèêàòà îïåðàöèèòå ñå èçïúëíÿâàò çàïî÷âàéêè îò

îïåðàöèèòå â íàé-âúòðåøíèòå ñêîáè íà èçðàçà, ñëåä êîåòî ñå

ïðåìèíàâà êúì îïåðàöèèòå â ïî-âúíøíèòå ñêîáè è ò.í. äîêàòî èìà

ñêîáè èëè îïåðàöèèòå íå ñâúðøàò, à â ðàìêèòå íà ñêîáèòå

îïåðàöèèòå ñå èçâúðøâàò ñïðÿìî òåõíèÿ ïðèîðèòåò

Ïî ñúùèòå ïðàâèëà ñå èçïúëíÿâàò è èçðàçèòå â C

(a × b)− c ÷ d = (a × b)− (c ÷ d)

Ôèãóðà 1: Ïðèîðèòåò íà èçïúëíåíèå íà îïåðàöèè â ìàòåìàòè÷åñêè èçðàç
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Àñîöèàòèâíîñò

Êîãàòî èìàìå ïîñëåäîâàòåëíîñò îò åäíè è ñúùè îïåðàöèè
âúçíèêâà âúïðîñà, êîÿ îò îïåðàöèèòå äà èçâúðøèì ïúðâî

ab
c

ñå èçïúëíÿâà êàòî a(b
c ) èëè êàòî (ab)c ?

Àñîöèàòèâíîñòòà íà åäíà îïåðàöèÿ ïîìàãà çà îïðåäåëÿíåòî íà
ðåäà íà èçïúëíÿâàíå íà äàäåí èçðàç, êîãàòî â íåãî èìà
ïîñëåäîâàòåëíî ïðèëàãàíå íà åäíà è ñúùà îïåðàöèÿ èëè îïåðàöèè
ñúñ åäèí è ñúù ïðèîðèòåò

Äÿñíî àñîöèàòèâíèòå îïåðàöèè èçïúëíÿâàò ïúðâî âñè÷êè
îïåðàöèè â äÿñíî îò ñåáå ñè
Ëÿâî àñîöèàòèâíèòå îïåðàöèè èçïúëíÿâàò ïúðâî âñè÷êè îïåðàöèè
â ëÿâî îò ñåáå ñè

Â ìàòåìàòèêàòà ñúáèðàíå, èçâàæäàíå, óìíîæåíèå è äåëåíèå ñà

ëÿâî àñîöèàòèâíè îïåðàöèè, à ïîâäèãàíåòî íà ñòåïåí å äÿñíî

àñîöèàòèâíà îïåðàöèÿ

ÀÎ, ÀÈ, À×, ÂÐ, ÈÃ, ÏÒ, ÕÈ, ÕÑ (ELSYS) Ñòðóêòóðà íà ïðîãðàìà â C ELSYS 5 / 28



Àñîöèàòèâíîñò

a÷ b ÷ c ÷ d = (((a÷ b)÷ c)÷ d)
Ôèãóðà 2: Ïðèìåð çà ëÿâà àñîöèàòèâíîñò íà îïåðàöèÿòà äåëåíå

a
bc

d

= a
(b(c

d ))

Ôèãóðà 3: Ïðèìåð çà äÿñíà àñîöèàòèâíîñò íà îïåðàöèÿòà ïîâäèãàíå íà
ñòåïåí
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Ðåçóëòàò îò îïåðàöèÿ

Â ìàòåìàòèêàòà ðåçóëòàòà îò èçâúðøâàíå íà îïåðàöèÿ å ÷èñëî ñ

îïðåäåëåíà ãîëåìèíà

Â C âúçìîæíèòå ðåçóëòàòè îò èçïúëíåíèå íà îïåðàöèÿ ñà äâà

âèäà - âðåìåííà ïðîìåíëèâà èëè âðåìåíåí èäåíòèôèêàòîð
(âðåìåííî èìå) íà ïðîìåíëèâà.

Àêî ðåçóëòàòà å âðåìåííà ïðîìåíëèâà, â íåÿ ñå çàïàçâà

ñòîéíîñòòà îò èçïúëíåíèåòî íà îïåðàöèÿòà

Àêî ðåçóëòàòà å âðåìåíåí èäåíòèôèêàòîð (âðåìåííî èìå) íà
ïðîìåíëèâà, òîãàâà ðåçóëòàòà ìîæå äà ñå èçïîëçâà êàòî
èäåíòèôèêàòîð (èìå) çà ñúùàòà ïðîìåíëèâà

Â ìàòåìàòèêàòà àíàëîã íà âðåìåííèòå èäåíòèôèêàòîðè å
ïîëàãàíåòî - ÷ðåç íåãî ìîæåì äà óêàæåì äðóãî èìå çà ïðîìåíëèâà.
Íàïðèìåð àêî ïîëîæèì p = x , òî óðàâíåíèåòî x2 + x + 1 = 0 e
ñúùîòî êàòî p2 + x + 1.
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Ñúäúðæàíèå
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5 Ñðàâíÿâàùè (ðåëàöèîííè) îïåðàòîðè
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Ïðèñâîÿâàíå

Â åçèêà C ñòîéíîñòòà íà íÿêîÿ ïðîìåíëèâà ìîæå äà áúäå

ïðîìåíåíà ÷ðåç ïðèñâîÿâàíå íà íîâà ñòîéíîñò

Îïåðàöèÿòà ïðèñâîÿâàíå ñå îòáåëÿçâà ñ îïåðàòîð çà ïðèñâîÿâàíå

op1 = op2

Ôðàãìåíò 1: Ñèíòàêñèñ íà îïåðàòîð çà ïðèñâîÿâàíå
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Îïåðàòîð çà ïðèñâîÿâàíå

Çà äà ìîæå äà áúäå èçâúðøåíà îïåðàöèÿòà ïðèñâîÿâàíå, òðÿáâà
êàòî ïúðâè îïåðàíä äà ñå ïîñî÷è èäåíòèôèêàòîð íà ïðîìåíëèâà, à
êàòî âòîðè - ïðîèçâîëåí èçðàç

Íå å âúçìîæíî äà ñå ïðèñâîÿâàò íîâè ñòîéíîñòè íà
êîíñòàíòè/ëèòåðàëè, òúé êàòî ñàìèÿ ñìèñúë íà
êîíñòàíòàòà/ëèòåðàëà çàáðàíÿâà ñìÿíàòà íà ñòîéíîñòòà
Ïðèñâîÿâàíåòî íà ñòîéíîñò íà âðåìåííà ïðîìåíëèâà íÿìà
ïðàêòè÷åí ñìèñúë è çàòîâà å çàáðàíåíî
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Îïåðàòîð çà ïðèñâîÿâàíå

Ðåçóëòàòà îò èçïúëíåíèåòî íà îïåðàòîð çà ïðèñâîÿâàíå å

âðåìåííà ïðîìåíëèâà ñúñ ñòîéíîñò - íîâàòà ñòîéíîñò íà

ïðîìåíëèâàòà, íà êîÿòî ïðèñâîÿâàìå

Ïðèñâîÿâàíåòî å äÿñíî àñîöèàòèâíà îïåðàöèÿ

{

int a = 10;

int b = 20;

a = 5; // OK, a is an identifier

5 = a; // ERROR, 5 is not an identifier, it is a constant

(a = 5) = 10; /* ERROR, the result of the expression '(a = 5)'

is not an identifier, it is a temporary variable */

a = b = 40; // OK, assignment is right-associative operation

}

Ôðàãìåíò 2: Ïðàâèëíà è íåïðàâèëíà óïîòðåáà íà îïåðàòîð çà ïðèñâîÿâàíå
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Àðèòìåòè÷íè îïåðàòîðè

Åçèêúò C ïîçâîëÿâà èçâúðøâàíåòî íà àðèòìåòè÷íè îïåðàöèè,

èçïîëçâàéêè àðèòìåòè÷íè îïåðàòîðè

Èìå íà îïåðàòîðà Ñèíòàêñèñ1 Îïåðàöèÿ

Ñúáèðàíå op1 + op2 Ñúáèðàíå íà op1 è op2

Èçâàæäàíå op1 - op2 Èçâàæäàíå íà op1 è op2

Óìíîæåíèå op1 * op2 Óìíîæåíèå íà op1 è op2

Äåëåíèå op1 / op2 Äåëåíèå íà op1 è op2

Îñòàòúê îò äåëåíèå op1 % op2 Îñòàòúê îò äåëåíèå íà op1 è op2

Òàáëèöà 1: Áèíàðíè àðèòìåòè÷íè îïåðàòîðè â C

1op1 è op2, ìîãàò äà ñà ïðîèçâîëíè èçðàçè
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Áèíàðíè àðèòìåòè÷íè îïåðàòîðè

Áèíàðíèòå àðèòìåòè÷íè îïåðàöèè ðàáîòÿò âèíàãè âúðõó äàííè îò

åäèí è ñúù òèï è âðúùàò âðåìåííà ïðîìåíëèâà îò ñúùèÿ òèï

Àêî ñå ïîäàäàò îïåðàíäè îò ðàçëè÷åí òèï, ñå èçâúðøâà íåÿâíî
ïðåîáðàçóâàíå íà òèïà (implicit type cast/conversion) íà íÿêîé îò

îïåðàíäèòå, çà äà ñå óåäíàêâÿò òèïîâåòå

Íåÿâíîòî ïðåîáðàçóâàíå ïðåîáðàçóâà òèïà íà îïåðàíäàòà ñ

ïî-ìàëúê îáõâàò îò ñòîéíîñòè êúì òèïà íà îïåðàíäàòà ñ ïî-ãîëÿì

îáõâàò îò ñòîéíîñòè

Íàïðèìåð:

{

int a = 4;

long int b = 7;

long int c = a + b; // OK, 'a' is implicitly converted to 'long int'

float d = 57.8;

float e = d + c; // OK, 'c' is implicitly converted to 'float'

}

Ôðàãìåíò 3: Íåÿâíî ïðåîáðàçóâàíå íà òèïîâå ïðè áèíàðíè àðèòìåòè÷íè îïåðàòîðè

ÀÎ, ÀÈ, À×, ÂÐ, ÈÃ, ÏÒ, ÕÈ, ÕÑ (ELSYS) Ñòðóêòóðà íà ïðîãðàìà â C ELSYS 14 / 28



Óíàðíè àðèòìåòè÷íè îïåðàòîðè (1/2)

Îïåðàòîðúò çà ñìÿíà íà çíàê ñìåíÿ çíàêà íà ñòîéíîñòòà íà ñâîÿ

îïåðàíä è âðúùà ðåçóëòàòà âúâ âðåìåííà ïðîìåíëèâà.

Îïåðàòîðúò óíàðåí ïëþñ âðúùà ñòîéíîñòòà íà îïåðàíäà
íåïðîìåíåíà âúâ âðåìåííà ïðîìåíëèâà.

Èìå íà îïåðàòîðà Ñèíòàêñèñ2

Ñìÿíà íà çíàê (óíàðåí ìèíóñ) -op1

Óíàðåí ïëþñ +op1

Òàáëèöà 2: Óíàðíè àðèòìåòè÷íè îïåðàòîðè â C (1/2)

2op1 ìîæå äà å ïðîèçâîëåí èçðàç
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Óíàðíè àðèòìåòè÷íè îïåðàòîðè (2/2)

Ñúùåñòâóâàò ïîðåäèöè îò îïåðàöèè, êîèòî ìíîãî ÷åñòî ñå

èçïîëçâàò ïðè ïèñàíåòî íà ïðîãðàìè

Åçèêúò C ïðåäîñòàâÿ îïåðàöèè, êîèòî èçïúëíÿâàò íÿêîÿ îò òåçè

ïîðåäèöè êàòî åäíà îïåðàöèÿ, ñ öåë ïî-ìàëêî ïèñàíå íà êîä

Èìå íà îïåðàòîðà Ñèíòàêñèñ3

Ïðåôèêñíî èíêðåìåíòèðàíå ++op1

Ïîñòôèêñíî èíêðåìåíòèðàíå op1++

Ïðåôèêñíî äåêðåìåíòèðàíå --op1

Ïîñòôèêñíî äåêðåìåíòèðàíå op1--

Òàáëèöà 3: Óíàðíè àðèòìåòè÷íè îïåðàòîðè â C (2/2)

3op1 ìîæå äà å ñàìî èäåíòèôèêàòîð
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Óíàðíè àðèòìåòè÷íè îïåðàòîðè

Îïåðàòîðúò çà ïðåôèêñíî èíêðåìåíòèðàíå óâåëè÷àâà ñòîéíîñòòà
íà ñâîÿ îïåðàíä ñ 1 è âðúùà íîâàòà ñòîéíîñò íà îïåðàíäà êàòî

âðåìåííà ïðîìåíëèâà. Îïåðàíäúò å çàäúëæèòåëíî

èäåíòèôèêàòîð.

Îïåðàòîðúò çà ïîñòôèêñíî èíêðåìåíòèðàíå óâåëè÷àâà ñòîéíîñòòà
íà ñâîÿ îïåðàíä ñ 1 è âðúùà ñòàðàòà ñòîéíîñò íà îïåðàíäà êàòî

âðåìåííà ïðîìåíëèâà. Îïåðàíäúò å çàäúëæèòåëíî

èäåíòèôèêàòîð.

Îïåðàòîðúò çà ïðåôèêñíî äåêðåìåíòèðàíå íàìàëÿâà ñòîéíîñòòà
íà ñâîÿ îïåðàíä ñ 1 è âðúùà íîâàòà ñòîéíîñò íà îïåðàíäà êàòî

âðåìåííà ïðîìåíëèâà. Îïåðàíäúò å çàäúëæèòåëíî

èäåíòèôèêàòîð.

Îïåðàòîðúò çà ïîñòôèêñíî äåêðåìåíòèðàíå íàìàëÿâà ñòîéíîñòòà
íà ñâîÿ îïåðàíä ñ 1 è âðúùà ñòàðàòà ñòîéíîñò íà îïåðàíäà êàòî

âðåìåííà ïðîìåíëèâà. Îïåðàíäúò å çàäúëæèòåëíî

èäåíòèôèêàòîð.
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Óíàðíè àðèòìåòè÷íè îïåðàòîðè

{

int a = 1;

int b = 1;

b = ++a; // b is now 2, a is now 2

b = a++; // b is still 2, a is now 3

b = -a; // b is now -3, a is unchanged

a = b--; // a is now -3, b is now -4

a++; // a is now -2

b = +a; // b is now -2, a is unchanged

}

Ôðàãìåíò 4: Ðàáîòà ñ óíàðíè àðèòìåòè÷íè îïåðàòîðè
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Ñúäúðæàíèå

1 Ïðèîðèòåò íà îïåðàöèèòå. Àñîöèàòèâíîñò. Ðåçóëòàò îò îïåðàöèÿ.

2 Ïðèñâîÿâàíå

3 Àðèòìåòè÷íè îïåðàòîðè

4 Ëîãè÷åñêè îïåðàòîðè

5 Ñðàâíÿâàùè (ðåëàöèîííè) îïåðàòîðè

6 Ïðèîðèòåò è àñîöèàòèâíîñò íà îïåðàöèèòå â C
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Ëîãè÷åñêè îïåðàòîðè

Ëîãè÷åñêèòå îïåðàòîðè èçïúëíÿâàò ëîãè÷åñêè îïåðàöèè çà

èñòèííîñò âúðõó ñâîèòå îïåðàíäè

Ïðè èçïúëíåíèå íà ëîãè÷åñêèòå îïåðàöèè çà èñòèííà ñòîéíîñò ñå

ïðèåìà âñÿêà ñòîéíîñò íà îïåðàíä ðàçëè÷íà îò 0, à çà ëúæëèâà

ñòîéíîñò, ñòîéíîñò íà îïåðàíä ðàâíà íà 0

Ðåçóëòàòà îò îïåðàöèèòå ñà èëè èñòèíà èëè ëúæà. Ïðè èñòèíà

âèíàãè ñå âðúùà âðåìåííà ïðîìåíëèâà ñúñ ñòîéíîñò 1, à ïðè

ëúæà - ñúñ ñòîéíîñò 0

Ïðè èçïúëíåíèå ñå èç÷èñëÿâà ïúðâî op1 è ñàìî àêî íå ìîæå äà ñå

îïðåäåëè ðåçóëòàòà íà îïåðàöèÿòà îò op1, ñå èç÷èñëÿâà è op2

Èìå íà îïåðàòîðà Ñèíòàêñèñ4 Îïåðàöèÿ

Ëîãè÷åñêî È op1 && op2 Ëîãè÷åñêî È

Ëîãè÷åñêî ÈËÈ op1 || op2 Ëîãè÷åñêî ÈËÈ

Ëîãè÷åñêî ÍÅ !op1 Ëîãè÷åñêî ÍÅ

Òàáëèöà 4: Ëîãè÷åñêè îïåðàòîðè

4op1 è op2 ìîãàò äà ñà ïðîèçâîëíè èçðàçè
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Ëîãè÷åñêè îïåðàòîðè

{

int a = 10;

int b = 0;

int c = 10 || 3; // 'c' is now 1

int d = 0 && 10; // 'd' is now 0

int e = !c; // 'e' is now 0

int f = c || a++; // 'f' is now 1, 'a' is still 10

int g = b || a++; // 'g' is now 1, 'a' is now 11

}

Ôðàãìåíò 5: Ðàáîòà ñ ëîãè÷åñêè îïåðàöèè
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Ñúäúðæàíèå

1 Ïðèîðèòåò íà îïåðàöèèòå. Àñîöèàòèâíîñò. Ðåçóëòàò îò îïåðàöèÿ.

2 Ïðèñâîÿâàíå

3 Àðèòìåòè÷íè îïåðàòîðè

4 Ëîãè÷åñêè îïåðàòîðè

5 Ñðàâíÿâàùè (ðåëàöèîííè) îïåðàòîðè

6 Ïðèîðèòåò è àñîöèàòèâíîñò íà îïåðàöèèòå â C
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Ñðàâíÿâàùè (ðåëàöèîííè) îïåðàòîðè

Ñðàâíÿâàùèòå îïåðàòîðè (ðåëàöèîííè îïåðàòîðè) ñà áèíàðíè
îïåðàòîðè, êîèòî ñðàâíÿâàò äâà îïåðàíäà

Àíàëîãè÷íî íà áèíàðíèòå àðèòìåòè÷íè îïåðàòîðè, àêî òèïîâåòå

íà îïåðàíäèòå ñå ðàçëè÷àâàò, ñå èçâúðøâà íåÿâíî ïðåîáðàçóâàíå
íà òèïîâåòå íà îïåðàíäèòå

Àêî ðåëàöèÿòà ìåæäó îïåðàíäèòå å èçïúëíåíà, ðåçóëòàòúò å

âðåìåííà ïðîìåíëèâà ñúñ ñòîéíîñò 1, èíà÷å å âðåìåííà

ïðîìåíëèâà ñúñ ñòîéíîñò 0
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Ñðàâíÿâàùè (ðåëàöèîííè) îïåðàòîðè

Èìå íà îïåðàòîðà Ñèíòàêñèñ5 Ñòîéíîñò íà âúðíàòàòà âðåì. ïðîìåíëèâà

Ðàâíî íà op1 == op2 1, àêî ñà ðàâíè, èíà÷å 0

Ðàçëè÷íî îò op1 != op2 1, àêî íå ñà ðàâíè, èíà÷å 0

Ïî-ãîëÿìî îò op1 > op2
1, àêî ñòîéíîñòòà íà op1
å ïî-ãîëÿìà, èíà÷å 0

Ïî-ìàëêî îò op1 < op2
1, àêî ñòîéíîñòòà íà op1
å ïî-ìàëêà, èíà÷å 0

Ïî-ãîëÿìî èëè ðàâíî íà op1 >= op2
1, àêî ñòîéíîñòòà íà op1
å ïî-ãîëÿìà èëè ðàâíà íà op2, èíà÷å 0

Ïî-ìàëêî èëè ðàâíî íà op1 <= op2
1, àêî ñòîéíîñòòà íà op1
å ïî-ìàëêà èëè ðàâíà íà op2, èíà÷å 0

Òàáëèöà 5: Ñðàâíÿâàùè (ðåëàöèîííè) îïåðàòîðè

5op1 è op2 ìîãàò äà ñà ïðîèçâîëíè èçðàçè
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Ñúäúðæàíèå

1 Ïðèîðèòåò íà îïåðàöèèòå. Àñîöèàòèâíîñò. Ðåçóëòàò îò îïåðàöèÿ.

2 Ïðèñâîÿâàíå

3 Àðèòìåòè÷íè îïåðàòîðè

4 Ëîãè÷åñêè îïåðàòîðè

5 Ñðàâíÿâàùè (ðåëàöèîííè) îïåðàòîðè

6 Ïðèîðèòåò è àñîöèàòèâíîñò íà îïåðàöèèòå â C
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Ïðèîðèòåò è àñîöèàòèâíîñò íà îïåðàöèèòå â C

Ïðèîðèòåò Îïåðàòîð Îïåðàöèÿ Àñîöèàòèâíîñò

1 ++ Ïîñòôèêñòíî èíêðåìåíòèðàíå Îò ëÿâî íà äÿñíî

� Ïîñòôèêñíî äåêðåìåíòèðàíå
() Èçâèêâàíå íà ôóíêöèÿ
[] Èíäåêñèðàíå â ìàñèâ
. Èçáîð íà åëåìåíò
-> Èçáîð íà åëåìåíò ÷ðåç óêàçàòåë

2 ++ Ïðåôèêñíî èíêðåìåíòèðàíå Îò äÿñíî íà ëÿâî

-- Ïðåôèêñíî äåêðåìåíòèðàíå
+ Óíàðåí ïëþñ
- Óíàðåí ìèíóñ
! Ëîãè÷åñêî ÍÅ (îòðèöàíèå)
� Ïîáèòîâî ÍÅ (ïîáèòîâî îòðèöàíèå)
(type) Ïðåîáðàçóâàíå äî òèï
* Èíäèðåêöèÿ (äåðåôåðèðàíå)
& Àäðåñ íà
sizeof Ðàçìåð â áàéòîâå íà
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Ïðèîðèòåò è àñîöèàòèâíîñò íà îïåðàöèèòå â C

Ïðèîðèòåò Îïåðàòîð Îïåðàöèÿ Àñîöèàòèâíîñò

3 * Óìíîæåíèå Îò ëÿâî íà äÿñíî

/ Äåëåíèå
% Îñòàòúê îò äåëåíèå

4 + Ñúáèðàíå Îò ëÿâî íà äÿñíî

- Èçâàæäàíå

5 << Ïîáèòîâî îòìåñòâàíå â ëÿâî Îò ëÿâî íà äÿñíî

>> Ïîáèòîâî îòìåñòâàíå â äÿñíî

6 < Ïî-ìàëêî îò Îò ëÿâî íà äÿñíî

<= Ïî-ìàëêî èëè ðàâíî íà
> Ïî-ãîëÿìî îò
>= Ïî-ãîëÿìî èëè ðàâíî íà

7 == Ðàâíî íà Îò ëÿâî íà äÿñíî

!= Ðàçëè÷íî îò

8 & Ïîáèòîâî È Îò ëÿâî íà äÿñíî

9 ^ Ïîáèòîâî èçêëþ÷âàùî ÈËÈ Îò ëÿâî íà äÿñíî

10 | Ïîáèòîâî ÈËÈ Îò ëÿâî íà äÿñíî
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Ïðèîðèòåò è àñîöèàòèâíîñò íà îïåðàöèèòå â C

Ïðèîðèòåò Îïåðàòîð Îïåðàöèÿ Àñîöèàòèâíîñò

11 && Ëîãè÷åñêî È Îò ëÿâî íà äÿñíî

12 || Ëîãè÷åñêî ÈËÈ Îò ëÿâî íà äÿñíî

13 ?: Òåðíàðíî óñëîâèå Îò äÿñíî íà ëÿâî

14 = Ïðÿêî ïðèñâîÿâàíå Îò äÿñíî íà ëÿâî

+= Ïðèñâîÿâàíå ÷ðåç ñóìà ñ

-= Ïðèñâîÿâàíå ÷ðåç ðàçëèêà ñ

*= Ïðèñâîÿâàíå ÷ðåç ïðîèçâåäåíèå ñ

/= Ïðèñâîÿâàíå ÷ðåç ÷àñòíî ñ

%= Ïðèñâîÿâàíå ÷ðåç îñòàòúê ñ

<<= Ïðèñâîÿâàíå ÷ðåç ïîáèòîâî îòì. â ëÿâî

>>= Ïðèñâîÿâàíå ÷ðåç ïîáèòîâî îòì. â äÿñíî

&= Ïðèñâîÿâàíå ÷ðåç ïîáèòîâî È

�= Ïðèñâîÿâàíå ÷ðåç ïîáèòîâî èçêë. ÈËÈ

|= Ïðèñâîÿâàíå ÷ðåç ïîáèòîâî ÈËÈ

15 , Çàïåòàÿ Îò ëÿâî íà äÿñíî
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